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Spaans  vwo  2018-II 

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 4 

14 maximumscore 2 
Een juist antwoord komt neer op: 
• De oorspronkelijke bewoners van een wijk (lage en middenklasse)

maken plaats voor nieuwe bewoners met meer geld 1 
• De nieuwe bewoners met meer geld knappen de wijk op / Er komen

luxere winkels, restaurants, bars in de wijk 1 

Opmerking 
De kandidaat moet ten minste bij één deelantwoord “met meer geld” of iets 
van gelijke strekking opschrijven. 

15 D 

16 maximumscore 1 
ouderen en mensen met lage inkomens 

Opmerking 
Als de kandidaat “de oorspronkelijke bewoners” opschrijft, het scorepunt 
ook toekennen. 

17 B 

18 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 wel 

indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 

19 C 

20 C  




